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第４５回 緑の市民懇話会 議事要旨 
 

１ 日時 平成３１年３月１８日(月) 午後３時３０分～午後４時４２分 

 

２ 場所 生駒市役所４階 ４０１・４０２会議室  

 

３ 出席者 

（参加者）久隆浩座長、下村泰彦、新居延之、井上良作、倉品夏江、澤村章男、 

長尾夏江、日髙容子、山田勲、山田陽子、増田千佳 

（事務局）みどり公園課 財満課長、知浦課長補佐、大神所長、竹田主幹、三坂 

 

４ 要旨 

●開会 

●案件 

(1) 花と緑の景観まちづくりコンテストについて 

①現地審査結果について 

※事務局からの説明 

○資料１－１に基づき、採点の集計方法等について説明 

・メンバーからの意見、得点などを精査し、合議で次のとおり決定した。 

最優秀賞 あすか野花のボランティアネムの会 

優秀賞 セントポリア花の会 

コミュニティ部門 景観賞 真弓南グリーン倶楽部 

まちづくり賞 生駒市いこま寿大学 

学校部門 景観賞 生駒市南こども園 

まちづくり賞 鹿ノ台小学校花鹿クラブ 

事業所部門 景観賞 グリーンヒルいこま花倶楽部 

まちづくり賞 社会福祉法人ぷろぼの 

個人住宅部門 景観賞 高橋美由紀 

まちづくり賞 谷内正美 

奨励賞 畑紀子 

新人賞 ガーデン桜坂 

・受賞者は、平成３１年５月１２日（日）開催の「第１５回花・緑まちづくりフェスタ in

ふろーらむ」で表彰を予定。 

 

②平成３１年度コンテスト応募要領等について 

※事務局からの説明 

○資料１－２に基づき、次回コンテストの応募要領及び審査要領に係る前回からの主な変

更点について説明 

・応募対象欄に、「花育てだけでなく、緑化の活動に取り組む団体等も対象です。」を追記。 
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・応募方法について、メールでの提出も可能とするように変更。 

・現地審査の時期を４月下旬・７月上旬に変更。１１月下旬は変わらず。 

※参加者からの意見 

参加者 私も声かけをして来年度の応募者を募っているが、応募者が増えてくると審査時

間が増えることにより、審査について時間的に厳しくなるのではないか。 

事務局 過去には班を分けて審査していたと聞いている。応募者が増えることは望ましい

ので、審査方法を検討のうえ、対応すればよいと考える。 

参加者 ５月下旬は花があまりない。 

事務局 今回から４月下旬に審査するスケジュールに見直した。 

参加者 審査方法については、活動の様子、きれいに咲いている時期の写真を見て審査し

ていることもあるので、できるだけ写真を添付していただくよう声掛けしてほしい。応募

者を増やすために、応募者には、応募してよかったとか、他の方にも応募に誘ってもらえ

るように審査するとよいのではないか。 

参加者 花だけでなく、緑も評価してほしいとの意見を汲んで応募要領に入れていただけ

たので、今年度はこの内容でよいと思う。 

今後は、庭で花が少なくなっても緑や紅葉など、まち並みに季節感を与える景観づくりを

している事例も評価すべきで、緑と花が調和する風景も今後必要ではないかと考える。そ

のような写真のチラシやパンフレットがあればと希望する。 

参加者 花や緑だけではなく、風景を彩る色彩あふれるまち並みを目指していくべきと考

える。 

座長 新たなタイプの応募が出てくれば、新たな賞が生まれるのではないかと思う。他薦

もよいので皆さんで推薦していただければと思う。 

 

(2) 補助金等の交付要綱の改正について 

※事務局からの説明 

○資料２－１～２－３に基づき、要綱の延長について説明 

※参加者からの意見 

参加者 「奈良県地域で育む里山づくり事業」は、この先２年で終わると思うが、これに

合わせて「生駒市地域で育む里山事業補助金交付要綱」も延長を２年にとどめなくてよい

のか。 

事務局 本市のこの要綱は奈良県指定を受けて交付するものである。奈良県は今後の事業

の動向は未定で、県が採択すると市も採択することになるので、現時点では３年の延長と

する。 

参加者 公有地の管理が森林環境譲与税の使い道に適用されるのか未定なので、我々ボラ

ンティア団体としては先行きが不安である。 

事務局 奈良県に県の森林環境税を財源とした本事業の継続を求めている。 

座長 ふるさと納税に、里山保全に使える項目を増やすこともできるのでは。 

 

●その他 

※事務局からの説明 
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○資料３に基づき、平成３１年２月に指定番号１２のクロガネモチを根元の空洞化のため

伐採したことから解除したことを報告 

・過去のデータベースが上書きされてしまうことを要検討 

○チラシに基づき、第１５回花・緑まちづくりフェスタ in ふろーらむの案内 

 

※事務局からの連絡事項 

○ 次回会議は、平成３１年４月２２日(月)午前１０時 ４０３会議室 

○ 花と緑の景観まちづくりコンテストの現地審査４月２６日(金)、７月５日(金)、１１

月２９日(金) 

 

●閉会 


